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ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

Αθήνα, 26  Ιουνιου 2026

ΘΕΜΑ: Προτεινόμενη αύξηση κόστους διαπίστευσης από το ΕΣΥΔ – Εκδήλωση Διαβούλευσης

Αγαπητά μέλη και συνάδελφοι,

Η  Διοικούσα  Επιτροπή  της  Ελληνικής  Ένωσης  Εργαστηρίων  –  HellasLab σας  προσκαλεί  σε  εκδήλωση-
συζήτηση-διαβούλευση, με αποκλειστικό θέμα την προτεινόμενη αύξηση του κόστους διαπίστευσης από το
ΕΣΥΔ.

Ημερομηνία Πέμπτη, 9 Ιουλίου 2026

Ώρα έναρξης 15:00

Τόπος Αμφιθέατρο Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ

Είσοδος Από την πάνω πλευρά του Ινστιτούτου (δίπλα στην Ευρωκλινική)

Γιατί η εκδήλωση αυτή είναι κρίσιμη

Η Δ.Ε. της HellasLab αξιολογεί την προτεινόμενη αύξηση ως υπερβολική και δυνητικά μη βιώσιμη για μεγάλο
αριθμό εργαστηρίων.  Το ζήτημα αυτό αγγίζει  άμεσα τη  λειτουργική βιωσιμότητα και  τη επαγγελματική
συνέχεια εκατοντάδων εργαστηρίων σε ολόκληρη τη χώρα, ανεξαρτήτως κλάδου ή μεγέθους.

Η παρούσα εκδήλωση αποτελεί  την κατεξοχήν ευκαιρία συλλογικής  τοποθέτησης και  διαμόρφωσης της
επίσημης απάντησης της Ένωσης προς το ΕΣΥΔ. 

Για το λόγο αυτό  θεωρούμε απαραίτητη την τοποθέτηση των μελών ώστε να διαμορφωθούν οι τελικές
θέσεις της Ένωσης και η απάντησή μας στο ΕΣΥΔ.

Στην εκδήλωση αυτή θα προσκληθούν και όλα τα διαπιστευμένα εργαστήρια (ακόμη και μη μέλη της Ένωσης)
ώστε οι θέσεις να απηχούν (ει δυνατόν) το σύνολο των διαπιστευμένων  εργαστηρίων στην Ελλάδα. 

Παρακαλούμε να ενημερώσετε όσα άλλα εργαστήρια μπορείτε και συναδέλφους που ενδεχομένως δεν έχουν

.

Για τον λόγο αυτό, στην εκδήλωση καλούνται  όλα τα διαπιστευμένα εργαστήρια – μέλη και μη μέλη της
Ένωσης – ώστε οι κοινές θέσεις να εκφράζουν το σύνολο της διαπιστευμένης κοινότητας της χώρας.

Παρακαλούμε να:

■ Δηλώσετε  άμεσα  τη  συμμετοχή  σας  με  απαντητικό  μήνυμα  στο  info@hellaslab.gr,  ώστε  να
διευκολυνθεί η οργάνωση της εκδήλωσης.

■ Ενημερώσετε  συναδέλφους  και  εργαστήρια  που  ενδέχεται  να  μην  έχουν  λάβει  την  παρούσα
πρόσκληση.



■ Προετοιμαστείτε ώστε να τοποθετηθείτε ενεργά και να συμβάλετε στη διαμόρφωση κοινών θέσεων.

Η παρουσία σας είναι απολύτως αναγκαία. Σας περιμένουμε.

Με εκτίμηση,

Η Διοικούσα Επιτροπή

HellasLab – Ελληνική Ένωση Εργαστηρίων
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ

Αμφιθέατρο Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ
Είσοδος από την πάνω πλευρά του Ινστιτούτου, δίπλα στην Ευρωκλινική Αθηνών
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